



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

2016 -07- 1 1

Warszawa, dnia _____

ZDM/DPZ/1291/16/ZZ
ZDM-DPZ.3411.651.2016.ARU

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawę, montaż, eksploatację wraz z utrzymaniem oraz demontaż i magazynowanie dekoracji iluminacji świątecznej dla wyznaczonych obrębów m.st. Warszawy z realizacją przypadającą na poszczególne sezony w latach 2016-2020”

Nr postępowania DPZ/66/PN/56/16.

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców oraz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie nr 1:

Wykonawca w ramach spełnienia warunków dot. posiadania wiedzy i doświadczenia powinien wykazać się montażem wielkogabarytowej dekoracji przestrzennej w formie choinki opartej o konstrukcję słupową o min. wysokości 20 metrów (IDW pkt 7.3.1). Warunek ten eliminuje Wykonawców, którzy posiadają wiedzę i długoletnie doświadczenie przy montażu dekoracji świątecznych, w tym dekoracji w formie choinki o wysokości min 20 m, ale o konstrukcji innej niż słupowe. Znana nam jest tylko jedna lokalizacja w Polsce, gdzie zamontowano choinkę o konstrukcji słupowej o wys. 20 m. Tak postawiony powyższy warunek narusza zasadę konkurencyjności zawartą w ustawie „Prawo zamówień publicznych” i preferuje firmę, która wykonała montaż choinki opisanej w IDW. Proponujemy wykreślić słowa: „opartej o konstrukcję słupową” w opisanym powyżej warunku.

Odpowiedź:

Przedmiotem przetargu jest min. dostawa choinki z dekoracją o wysokości min. 27m. o konstrukcji słupowej imitującej naturalne drzewo. W związku z tym zamawiający wymaga posiadania wiedzy i doświadczenia w zakresie montażu tego typu konstrukcji. Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało ogłoszone w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej i nie jest ograniczone wyłącznie dla wykonawców z terenu Polski.

Pytanie nr 2

W ramach warunku dot. dysponowania zdolnymi do wykonywania zamówienia należy m.in. dysponować monterem posiadającym znajomość oprogramowania systemu sterowania iluminacją świąteczną i programu MultiLight Show. Iluminacją świąteczną można sterować również innymi programami, w tym autorskimi, którym może dysponować wykonawca. W związku z powyższym prosimy o wyrażenie zgody na zastosowanie równoważnego programu do sterowania iluminacją.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza użycie równoważnego systemu sterownia iluminacją świąteczną. Warunkiem dopuszczenia jest zapewnienie kompatybilności z koordynatorami ZIGBEE będącymi w posiadaniu Zamawiającego i zapewnienie sterowania minimum 500 odbiornikami w ramach 1. sieci. System musi być kompatybilny z modułami ZIGBEE dekoracji będących w posiadaniu Zarządu Terenów Publicznych w Warszawie. Wykonawca musi zapewnić obsługę systemu zgodnie z wymogami SIWZ.

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

pkt 7.3.2. w rozdziale I SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

„7.3.2. W celu oceny spełniania warunku dotyczącego dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, Wykonawca musi mieć do dyspozycji osoby legitymujące się doświadczeniem i kwalifikacjami odpowiednimi do stanowisk, jakie zostaną im powierzone, w szczególności określonymi przepisami ustawy z dnia 7 lipca 1994 r., Prawo budowlane (tj. Dz. U. z 2016 r. poz. 443). Wykonawca przedstawi w ofercie kandydata na każde stanowisko wymienione poniżej:

Lp. Stanowisko – Wymagana liczba osób – Okres posiadania wymaganych uprawnień – Doświadczenie zawodowe:

1. Kierownik budowy posiadający uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych – 1 osoba – 3 lata – 3 lata;

2. Brygadzysta *¹⁾ – 1 osoba – 3 lata – 3 lata;

3. Monter posiadający znajomość oprogramowania systemu sterowania iluminacją świetlną i programu MultiLight Show lub równoważny – 1 osoba – 3 lata – 2 lata;

4. Administrator programista sieci ZIGBEE – 1 osoba – nie dotyczy – 2 lata;

5. Monterzy elektrycy – uprawnienia do prac przy urządzeniach o napięciu, co najmniej do 1 kV *²⁾ - 8 osób – 3 lata -3 lata.

*1) Brygadzysta powinien posiadać:

1) świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją na stanowisku dozoru:

a) urządzeń, instalacji i sieci elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1kV lub o napięciu znamionowym powyżej 1kV;

b) sieci elektrycznego oświetlenia ulicznego.

c) świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją na stanowisku eksploatacji:

d) urządzeń, instalacji i sieci elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1kV lub o napięciu znamionowym powyżej 1kV;

e) sieci elektrycznego oświetlenia ulicznego.

*2) Monter elektryk powinien posiadać świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją na stanowisku eksploatacji:

a) urządzeń, instalacji i sieci elektroenergetycznych o napięciu nie wyższym niż 1kV lub o napięciu znamionowym powyżej 1kV;

b) sieci elektrycznego oświetlenia ulicznego.

Osoba wskazana na stanowisku kierownik budowy winna posiadać odpowiednie uprawnienia budowlane, a więc uprawnienia do sprawowania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie, wydane na podstawie ustawy z dnia 7.07.1994 r. Prawo budowlane (t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 290) oraz Rozporządzenia Ministra Transportu i Budownictwa z dnia 11 września 2014r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 2014 poz.1278) lub odpowiadające im inne ważne uprawnienia budowlane wydane na mocy wcześniej obowiązujących przepisów oraz aktualne zaświadczenie o wpisie na listę członków właściwej izby samorządu zawodowego (zgodnie z

ustawą z dnia 15.12.2000 r. o samorządach zawodowych architektów oraz inżynierów budownictwa (t.j. Dz. U. z 2014 r. poz. 1946 z późn. zm.).

Osobami (Kandydatami) na stanowiska wymienione powyżej mogą być również, zgodnie z art. 12a ustawy Prawo budowlane, osoby, których odpowiednie kwalifikacje zostały uznane na zasadach określonych w przepisach odrębnych, w szczególności w przepisach ustawy z dnia 22 grudnia 2015r o zasadach uznawania kwalifikacji zawodowych nabytych w państwach członkowskich Unii Europejskiej (Dz. U. 2016 poz. 65).”

W związku z powyższym zmienia się załącznik nr 3 do oferty „Potencjał kadrowy”

Pytanie nr 3

W załączniku nr 1 do OPZ wyszczególniono m.in. lokalizację dekoracji, oraz ich ilość. W celu wykonania projektów wizualizacji dekoracji dla poszczególnych lokalizacji prosimy o wskazanie konkretnych słupów, na których Inwestor planuje montaż dekoracji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wskazuje w SIWZ konkretnych punktów montażu, określił obręb ulic oraz ilości punktów w których oczekuje zamontowania dekoracji.

Wykonawca po wizji lokalnej uwzględniającej warunki techniczne i możliwość zamontowania poszczególnych dekoracji (ze szczególnym uwzględnieniem słupów trakcyjno – oświetleniowych) przedstawi projekt dekoracji wraz z planami jej rozmieszczenia, który będzie podlegał ocenie.

Pytanie nr 4

W załączniku nr 1 do OPZ w opisie do niektórych elementów jest wymóg: „dekoracja montowana na automatycznych zawiasach uchylnych”. Zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie w jakim celu dekoracja ma być wyposażona w taki element, oraz przekazanie rysunku technicznego lub zdjęcia takiego rozwiązania.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy przedstawienia projektu rozwiązania technicznego zawiasu uchylnego, który pod naporem wiatru ma uchylać dekorację, a po jego ustąpieniu przywracać do pierwotnego położenia. Zawiasy mają za zadanie chronić słupy latarniowe przed nadmierną siłą wywieraną przez powierzchnie zamocowanej dekoracji podczas podmuchów wiatru. Przedstawione rozwiązanie techniczne będzie podlegało ocenie komisji.

Pytanie nr 5

Czy elementy będące w posiadaniu Zamawiającego są wyposażone w moduły sieci ZIGBEE?

Odpowiedź:

Elementy będące w posiadaniu zamawiającego nie są wyposażone w moduły ZIGBEE. Zamawiający posiada urządzenia koordynujące działania modułów ZIGBEE. Wymienione w SIWZ dekoracje mają zostać wyposażone w takie moduły celem między innymi zapewnienia synchronicznego działania z dekoracją Placu Zamkowego będącą w posiadaniu Zarządu Terenów Publicznych w Warszawie.

W wyniku zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający dokona zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 2 ustawy Pzp.

Ponadto zgodnie z art. 12a ust 1 i ust. 2 pkt 1 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert.

Nowy termin składania ofert: 04.08.2016r. godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: 04.08.2016r. godz. 11:00.

W związku z powyższym:

- w rozdziale I SIWZ pkt 10.16. otrzymuje nowe brzmienie:

„10.16. Ofertę należy umieścić w zamkniętym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie zawartości bez uszkodzenia tego opakowania. Opakowanie winno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy, zaadresowane na adres Zarząd Dróg Miejskich ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa oraz opisane

„Oferta na Dostawę, montaż, eksploatację wraz z utrzymaniem oraz demontaż i magazynowanie dekoracji iluminacji świątecznej dla wyznaczonych obszarów m.st. Warszawy z realizacją przypadającą na poszczególne sezony w latach 2016-2020. Numer postępowania DPZ/66/PN/56/16. Nie otwierać przed dniem 04.08.2016 r. do godz. 11:00”

- w Rozdziale I SIWZ pkt 13.1. otrzymuje nowe brzmienie:

„13.1. Oferty winny być złożone w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Chmielnej 120, Kancelaria – pok. 16, w terminie do 04.08.2016r. do godz. 10:00.”

- w Rozdziale I SIWZ pkt 15.1. otrzymuje nowe brzmienie:

„15.1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego przy ul. Chmielnej 120, w Warszawie, sala nr 402, w dniu 04.08.2016r. o godz. 11:00.”

Dokonaną zmianę specyfikacji Zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, a także zamieszcza ją na stronie internetowej.

Zamawiający zgodnie z art. 12a pkt 3 niezwłocznie po przekazaniu zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej, zamieszcza informację o zmianach w swojej siedzibie oraz na stronie internetowej.

W załączeniu: poprawiony załącznik nr 3 do oferty „Potencjał kadrowy”.

Otrzymują: Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

ZASTĘPCA DYREKTORA

Wojciech Partyka